
   

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

全国に 175 店舗（※1）のサロンを展開し、売上・店舗数（※2）、総合的な満足度 No.1（※3）美容

脱毛サロン『ミュゼプラチナム』を運営する株式会社ミュゼプラチナムは、「今日の私ちょっといいかも。」

をコンセプトにした美容情報メディア「mismos（ミスモス）」にて、10～20 代女性の毛穴悩みについ

て、アンケート調査結果を発表しました。 

 

毛穴は、発汗作用やバリア機能など、さまざまな肌機能の役割を果たしていて必要不可欠ですが、美容

面からみると、黒ずみや角栓の詰まりなど、悩みの種でもあります。ファンデーションで手っ取り早く隠

すことなどはできますが、根本的な解決にはならず、本気でケアしようと思うとお金も時間もかかりま

す。 

 

今回は、みなさんにどんな毛穴の悩みがあるのか、また、どんな毛穴のケアをしているのかなど、10

～20 代のミュゼ会員さま 951 人に徹底調査してみました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「mismos」毛穴に悩む女子はなんと 9 割!? 10～20 代女子の毛穴悩み実態調査！ 

▶調査記事全文はこちら：https://musee-pla.com/mismos/1711/ 

 

 

 

 

 

 

毛穴に悩む女子はなんと 9 割!?  

10～20 代女子の毛穴悩み実態調査！ 

報道関係者各位 
News Release 

2021 年 5 月吉日 
株式会社ミュゼプラチナム 

 

＜トピックス＞ 
◼ 9 割の女子が「毛穴悩みを気にしている」と回答 
◼ 半数以上の女子が「毛穴が一番気になる」と選んだパーツは「鼻」 
◼ 最も多い毛穴トラブルは「黒ずみ」 
◼ 半数以上の女子が毛穴のケアアイテムで「効果を実感したことがない」と回答 

【調査概要】 

■調査日   ：2021 年 3 月 25 日～4 月 1 日 

■調査方法 ：インターネット調査 

■調査人数 ：951 名 

■調査対象 ：全国 10～20 代のミュゼプラチナム会員女性  

https://musee-pla.com/mismos/1711/


   

■9 割の女子が「毛穴悩みを気にしている」と回答 

まず、シンプルに「悩んでいるかどうか」を聞いてみたところ、「とても悩んでいる」「悩んでいる」と

回答した人は合計で 76%という結果に。「とても悩んでいる」「悩んでいる」「気になる」を合計すると

94％にもなりました。毛穴悩みは、ほぼ女子全員の悩みだということが言えそうです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■半数以上の女子が「毛穴が一番気になる」と選んだパーツは「鼻」 

毛穴の中で一番気になるパーツを聞いてみると、「鼻」という回答が圧倒的多数！「鼻」は顔の中央で

一番目に付き、皮脂の分泌も多く、トラブルが起きやすいパーツだからでしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

次の項目からは「鼻」と答えた方に絞って深堀していきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

■「鼻」において、最も多い毛穴トラブルは「黒ずみ」 

「鼻」における毛穴トラブルについて聞いてみたところ、85％もの女子が「黒ずみ毛穴」であると回

答。２位は「詰まり（角栓）毛穴」、３位は「ニキビ」、そして４位は「開き毛穴」という結果になりまし

た。なかなか治らない厄介な毛穴悩みを多くの女子が抱えているようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■半数以上の女子が毛穴のケアアイテムで「効果を実感したことがない」と回答 

「使っている毛穴ケアアイテムで効果を感じたものはありますか？」と質問したところ、毛穴ケアアイ

テムの中で「効果があった」と感じた人は 41%のみに留まる結果に。残念ながら、半数以上が毛穴ケア

アイテムを使っていながらも期待した効果は得られていないようです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■まとめ 

 調査の結果、女子の約 9 割が何かしらで毛穴に悩んでいるということが分かりました。そしてなかな

か効果を感じられる商品に出会えないという厳しい現状も浮き彫りに。とはいえ毛穴ケアは長期戦。戦況

は不利ですが、正しい毛穴ケア方法を知り、自分の毛穴悩みに合ったアイテムを見つけて改善を目指すこ

とが大切なのではないでしょうか。 

 

 

 

 

※本リリースの調査結果・グラフをご利用いただく際は、必ず【mismos調べ】とご明記ください。 



   

■mismos(ミスモス) produced by MUSEE PLATINUM とは 

ミュゼがこれまで大切にしてきた「素肌の美しさ」や、ミュゼブランドの「透明感」を守りながら、

「今日の私ちょっといいかも。」と思ってもらえるような、20 代前半女性のキレイになりたい気持ちに

どこまでも寄り添う美容メディアです。 
 

▶WEB サイトはこちら：https://musee-pla.com/mismos/ 

▶Instagram はこちら ：https://www.instagram.com/mismos_official/ 

▶Twitter はこちら  ：https://twitter.com/mismos_official/ 

 

■ 美容脱毛サロン『ミュゼプラチナム』について 
 

“全ての女性のキレイをお手伝いしたい”との想いを込め、2003 年に誕生した、高品質の美容脱毛サ

ロン。多くの女性の支持を受け、現在では全国に 175 店舗(※1)を展開しています。 
 

▶ミュゼプラチナムについてはこちら：https://musee-pla.com/  
 
 

（※1) 2021 年 4 月末日時点。 
（※2）東京商工リサーチ調べ（2020 年 7 月調査時点／美容脱毛売上比率 50％以上を専門店と定義）。 
（※3）株式会社日本能率協会総合研究所調べ 2020 年 10 月時点。 
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